



Областная Газета

среда,
11 февраля / 2026

№ 26 (10426)

НАЦПРОЕКТ «СЕМЬЯ»

Эксклюзивное
интервью начальника
Управления ЗАГС
Свердловской области
Татьяны СЕВРЮК

стр. IV-V →

«Будем развивать город вместе»

Денис Паслер поздравил Алексея Орлова с избранием на пост главы Екатеринбурга



>107 000

новорожденных из УрФО
обследованы в рамках
расширенного неонатального
скрининга в свердловском
центре «Охрана здоровья
матери и ребенка» в 2025
году, сообщил губернатор
Свердловской области
Денис Паслер

Из них 34,7 тыс. –
новорожденные из нашего
региона. Возможности
диагностики постоянно
расширяются в рамках
национального проекта «Семья»
и комплекса мероприятий
Десятилетия детства в России.
«Ранняя диагностика – это
своевременное лечение,
которое позволяет
предотвратить тяжелые
последствия заболевания», –
подчеркнул глава региона.



170 человек

обследовали свердловские
медики в первом в 2026 году
выезде в рамках проекта
«Добро в село»

Автопоезд здоровья посетил
поселки Исеть и Красный
в окрестностях Верхней Пышмы,
село Большебрусянское
Белоярского муниципального
округа. Выездная работа
медиков под руководством
Министерства здравоохранения
Среднего Урала играет
важную роль в обеспечении
доступности медицинских
услуг для жителей отдаленных
населенных пунктов. Такие
инициативы позволяют людям
проверить базовые показатели
здоровья и профилактировать
различные заболевания,
включая сердечно-сосудистые
патологии. Данная инициатива
соответствует задачам
нацпроекта «Продолжительная
и активная жизнь».

Губернатор Свердловской
области Денис ПАСЛЕР
поздравил Алексея ОРЛОВА
с избранием на пост главы
Екатеринбурга. Голосование
и инаугурация состоялись
накануне. За кандидатуру
Алексея Орлова проголосовали
33 депутата городской думы.

– Я поздравляю Алексея Валерьевича с избранием, с заслуженным доверием депутатов, выбранных жителями города. У него отличный опыт в объединении, консолидации общества. Многим

есть чему у него поучиться. Гости города сравнивают Екатеринбург с другими крупными мегаполисами и отмечают, что он развивается хорошими темпами. Безусловно, этот результат достигнут благодаря усилиям властей всех уровней. Главное, что есть понимание, что делать дальше. Мы будем вместе работать для того, чтобы город развивался, становился всё более привлекательным для жителей и гостей города, – сказал Денис Паслер.

Глава Екатеринбурга Алексей Орлов поблагодарил за оказан-

ные ему доверие и поддержку и отметил, что его команда готова выполнить все поставленные губернатором задачи.

Напомним, выборы главы Екатеринбурга впервые прошли по новой системе, которая была введена вступившим в силу в минувшем году новым федеральным законом о местном самоуправлении и утверждена Законодательным Собранием. Согласно ей, мэры областных центров теперь избираются муниципальными думами из числа кандидатов (не менее

двух), предложенных губернатором. В свою очередь предлагать кандидатуры главе региона могут партии, представленные в Госдуме и местном Заксобрании, Совет муниципальных образований и Общественная палата области, Всероссийская ассоциация развития местного самоуправления. Изменение порядка выборов глав стало важным этапом в формировании единой вертикали публичной власти страны.

Максим НАЧИНОВ

облгазета.рф →